

店门被喷漆,收到恐吓信

珠宝店开业十天两遭“暗算”

本报4月5日讯(记者 赵波 赵壁) 5日早上9时许,南京路上一珠宝店店长发现卷帘门被人用红漆喷了“想死吗”字样,门缝里还塞有一封恐吓信。据店主介绍,在3月30日,也就是珠宝店开业的第四天,店门就曾被人用红漆喷上“去死”字样。

5日,记者来到事发的珠宝店,看到铁卷帘门上用红漆写着“想死吗”字样。珠宝店店长贾女士说,在门缝里找到的恐吓信上还写着“价格搞乱了,对你也没什么好处,不想在行内混了是吧,小心砸你店!”。

贾女士告诉记者,珠宝店是3月27日开业的,开业才十天。先是门口被人泼漆,再是泼漆加恐吓信,“第一次是3月30日发生的,通过监控录像我们看到,凌晨4点左右,一名身高一米七左右的男子,戴着一顶蓝色的Nike帽子和白色口罩,穿蓝白相间的上衣,白色鞋子来到店门口,拿出东西在卷帘门上用红漆写上‘去死’字样。”记者从5日早上的监控录像看到,在凌晨4点半左右,一名全副武装、看不清脸面的男子,身穿蓝色上衣,戴着蓝色Nike帽子和白色口罩来到店门口,先是俯身将一封信塞进门缝,接着拿起油漆罐在卷帘门上喷了起来。

“看样子这名男子也知道店门口有监控,包裹得相当严实,根本看不清脸面。”贾女士说,她刚从南方来到青岛不



久,没有得罪什么人,但是从恐吓信的内容看,很像是同行的行为,“我们刚开业,店里的优惠比一般店面要大,应该是同行的恶意破坏行为。”

据了解,贾女士已经报警,目前警方已经将恐吓信带走进行调查。

珠宝店的卷帘门上被喷有“想死吗”字样。 记者 赵波 摄

5日的监控录像显示,一全副武装的男子正在珠宝店门上喷漆。 本报记者 赵波 摄

380元手机换俩“名牌”电磁炉

电磁炉是假冒货,只有空壳不能用

本报4月5日讯(记者 赵波) 因为贪小便宜,一手机店店主王先生,用一部380元的手机换了两个“名牌”电磁炉,没想到电磁炉竟是假冒货。

5日,记者来到温州路66号王先生的手机店,说起4月3日的事,他还后悔不已。3日下午,王先生的店里进来三个30岁左右的男子,听口音不像是外地人。其中一个胖点的男子说他们是给人送货的,手里有两台苏泊尔名牌电磁炉,每台价值600多元,现在低价处理。对方看到店里摆放着很多手机,就提出用手机换也行。

“我当时觉得如果用手机换两个电磁炉,可以送给朋友,就同意换了。”王先生说,对方选了一台价值380元的山寨手机后,他提出试试电磁炉,对方插上电源按动面板上的按键,电磁炉就发出滴滴声,对方说质量保证没问题,还有发票。“当时其中一个人一直询问手机的功能问题,我也没仔细看电磁炉,就让对方

收了起来,然后对方就说还有事急匆匆离开了。”王先生趁店里不忙就给朋友打了电话,并说了下事情经过,朋友提醒他是不是上当了,他打开电磁炉的包装,插上电源一试才发现,除了滴滴响外,电磁炉根本不能用。

当着记者的面,王先生接上电源,记者发现电磁炉一个红灯在不断闪烁,显示面板上还出现红色字码,并不断发出滴滴声,“其实这个就是个空壳子。”王先生用螺丝刀将电磁炉打开,里面除了一个线路板、几圈铜丝外,没有多少配件。王先生说,他现在也不敢插电源用,担心面板会爆炸。

记者看到,电磁炉的外包装上没有写明是什么牌子,但电磁炉面板上标有“苏泊尔”字样,英文商标不是“supor”却是“SVPOER”。记者按照包装盒上留下的“广州中山市”的厂方电话打过去,但一直无法接通。记者联系到苏泊尔的服务热线,

工作人员说苏泊尔的正品可以通过“型号”、“外观”、“产地”、“商标持有人”等标志来识别,像苏泊尔电磁炉的产地是浙江绍兴,标有

产地是“中山市”肯定是假的,苏泊尔并没有委托任何单位或者个人上门推销产品,建议消费者要去正规商场购买产品。



拆开电磁炉,里边的零件很少。 本报记者 赵波 摄

开小店贩卖盗版光碟

老板被判拘役五个月

本报4月5日讯(通讯员 叶达 记者 赵壁) 没办理经营许可证,蔡某不仅开了个小店,还多次购进盗版光碟出售获利。近日,文化部门从小店中查获千余张盗版光碟,蔡某也因侵犯著作权罪被法院判处拘役5个月。

只有初中文化的蔡某,在崂山区山东头村开了一个小店,自2009年至2010年11月期间,他在小店里出售音像制品,但是没有办理《音像制品零售经营许可证》。2010年11月24日,青岛市崂山区文化局文化稽查大队在例行检查时,从蔡某的小店里查获盗版光碟1239张。经青岛市文化市场行政执法局鉴定,被扣押的1239张音像制品均为非法音像制品。

法院经审理认为,蔡某以营利为目的,未经录音录像制作者许可,复制发行其制作的录音录像,情节严重,其行为构成侵犯著作权罪,依法应予惩处。鉴于蔡某能自愿认罪,积极缴纳罚金,酌情予以从轻处罚,判处拘役五个月,并处罚金人民币三千元。

“对口”贩卖13万元假烟到青

广州假烟贩子青岛获刑1年

本报4月5日讯(通讯员 叶达 记者 赵壁) 广州假烟贩子张某在两年内,向青岛一卷烟经销商“对口”销售了价值13万余元的假烟,后被相关部门查获。近日,法院以销售伪劣产品罪,判处张某有期徒刑一年。

2010年3月21日,青岛市四方区烟草专卖局在四方区湖清路一家货运站,查扣张某从广州市通过货运的方式销售给梁某的红塔山(软经典)卷烟100条、红双喜(硬8mg)卷烟40条、玉溪(软)卷烟10条,共价值人民币12,350元。同年4月,青岛市崂山区烟草专卖局根据举

报,从梁某租赁的崂山区张村滨海大道西侧一临建厂房,市北区辽宁路原针织三厂院内出租房,市北区辽宁路98号二楼一房间内,查扣梁某从张某处购买的还未销售的红双喜、南京、玉溪、红塔山、苏烟、云烟、泰山、黄鹤楼、中华等多种品牌卷烟1,011.4条,共价值人民币120,906.60元。经山东省烟草质量监督检测站鉴别检验,上述被查封卷烟均系假冒注册商标且质量伪劣。

法院经审理查明,张某暂住在广东省广州市,从事贩卖卷烟生意。期间,张某到青岛认识了经营卷烟销

售的梁某(另案处理)。后自2008年至2010年4月间,张某通过空运、货运等方式,多次向梁某销售假冒红双喜、南京、玉溪、红塔山、云烟、泰山、黄鹤楼、中华等多种品牌的卷烟。

法院认为,张明知是假冒注册商标的伪劣卷烟,仍予以销售,价值人民币133,256元,其行为构成销售伪劣产品罪,依法应予惩处。张某能自愿认罪,酌情予以从轻处罚。

近日,法院依法宣判,张某犯销售伪劣产品罪,判处有期徒刑一年,并处罚金人民币八万元。

胶州市洋河镇多措并举强化信息宣传工作

今年以来,镇计生办积极拓展计划生育宣传报道渠道,提高信息宣传队伍整体素质,不断扩大国策影响,着力打造良好的人口计生形象。一是强化组织领导。成立了信息宣传工作领导小组,计生办主任亲自抓,业务人员靠上抓,工作人员主动抓,形成人人参与、人人动手

的浓厚氛围。二是强化学习培训。组织开展经常性的写作培训,提高干部职工的文字水平和稿件质量;组织业务人员到市计生局学习,开阔视野、拓展思路;组织深入基层调查研究,加强对基层业务工作的认识,提高上报信息的典型性、代表性。三是强化奖惩措施。出台

《信息宣传工作奖惩管理办法》,将信息宣传任务细化分配到个人,年终根据信息上报情况、稿件发表数量、发表媒体层次等分别对工作人员给予相应奖励或处罚,以充分调动信息员的工作积极性。同时,将信息宣传工作作为评先树优的一项重要依据。(夏晓晓 殷世飞)

胶州市洋河镇强化措施提升流动人口管理

今年以来,洋河镇计生办把加强流动人口管理服务作为工作的重点。抓宣传,通过出动张贴标语、发放宣传资料等多种方式,开展了大规模的流动人口计划生育法律法规宣传活动。抓培训,按照“属地管理、服务多数、

管住少数、务求实效”的原则,有针对性地开展培训等工作,并请市计生委流管站有关人员到洋河薄弱村进行业务指导。抓排查,组织全镇计生网长、村计生主任逐村、逐户对外出育龄妇女的生育、节育、办证及寄回康检证明

情况进行排查,健全管理档案。抓服务,组织各村干部、村计生协会广泛开展向流动人口家庭送温暖活动。此外,该镇还认真落实各项便民措施,对流动人口在生活上的关心,在工作上关怀。(夏晓晓 殷世飞)